3 R TR
Cross Roller
Bearing

XPMI | o1




A2 SR

i iR
EEE

PMI{Z{P2 ~ P4~ P5 » PERPOFZHIMBE R RN RFHIA Al EEFA ATRIGERRE
ERITR - HAEFZ HAMKIEISOMERNATEZEEBITIE

EASBNESA S ONIHYIE H3T10Y SSOUD

Sia §li B 4R1%

BRI - B
RS FVRGER - RESHEEMERA - SROME - HAMRMALE - X
MEBEFRNE - 07 RRIMEKIERF -

/
7= n > —— 1 .
RIS MRS 3% » Fi— RERBUC B AR AR EB TR o PMI XK T4l
R B SN B PO BRI 18] 200 FEAR 35 S HE B+ SRE R G AT AT B R S A £ R *R%E;%QQ“‘"
BEAE - MENERFES R - FAERSHARES AAEE  SUENES - - =
W EBEIETAE S BB NRA BIBICRBC « #5323 7L BIBICRBF « H198 A Z3HICRBR « X TEEE
P B S R CRBG R 2 B CREX A e A B - SRR A S FTE S 8 /N 3 R TR K 41.5~2 » EH AT BRIt 25 0 -

Yo /MAFR o

. 7
7= i B B
BB TR S TS A LS s R ENEE N RICHIS= - m

B

FlthR 3 XA

XPMI | 013



D1-4

R-TiEFE 2 HU
$HE H 3R 1220~ 160mm{E 2 P i HE o

BE L 7 RaNE
EELBEMERENER  FEERERBRENNEFM~ES R > ATERRIER
ZZHRANNE  BRERFY  WERESREHKHERSE® -

=

#x/E# CRBC/CRBB/CRBH
R Rt EE R RFNARTE 2 ERN - EMTREREZERSZHE - fHlu:

TE L it = o
T SHEERE D o

Bt 5 £ 25 7L &Y CRBF/CRBE
FECRBFHISMNR R AR EIRERBATMRHDLERIEF - B TFESH/NE « REBUH
B FRRTSEEMES  TRBEEFNASEZ-QALESHES - mi—
SHERBRA  BETEY -

ES7N

REAL

AMER

Plas A& 358 CRBR

M AN RERZ R FRAGHAINRDE - WIRABKREN > MABTERERIL - %
MAFEBEEZRIERE » REEF - EH AT ACSG(CSF) R FIE BUR ENL I K

= 53R
% Gl

S ARTER -

KFLEFZH CRBG

@ ZE7

trrrrr) KR

BTN eI ONIYYIE 431104 SSOHD

KAGEPERZXREMFK - REFART > FEREEAENEE - RAEUEEFES

RIZEH - ERTENMIH  EFEXNTEERBES

i {L B CRBX

HMRENIERME -

HAMKENAGAER B RN LR RFHA KRN .5~2MF - FLATLURDigit=E -

HRNMERR ©

XPMI | s



D1-6

V1D

#rfE# CRBC/CRBB/CRBH

At
A
B mm
CRBC/CRBB/CRBH D d B Frin
55 30 10 05
65 40 10 06
70 45 10 06
80 50 13 07
90 60 13 0.7
100 70 13 0.7
110 80 13 038
120 80 16 08
130 90 16 08
150 100 20 10
160 110 20 10
180 120 25 18
190 130 25 15
175 140 16 15
200 140 25 18
180 150 13 18
210 150 25 18
230 150 30 2
220 160 25 2

T A E BN R T MR T RIE G PMIERL

SNER

R

1 RER

BT mm
CRBC/CRBB/CRBH B (kg) EE F17 C(N) BREUE 175 C(N)

0.12 4500 5100
0.15 8000 9300
0.17 8400 10300
0.29 14900 16700
0.33 16300 18900
0.38 17500 21800
0.7 18200 24600
0.74 18700 26100
0.81 21000 28900
1.45 34800 50600
1.56 36400 54900
262 40700 56400
2.82 41700 59700
1 38800 63500
2.96 42300 64600
0.68 24800 44700
3.16 47400 67900
5.3 45700 71200
3.14 45700 71200

EAESONESAS S ONIHYIE H3T10Y SSOUD

XPMI | p17

i Morin e



D1-8

UikEE

FL#Y CRBF/CRBE

V1

o ©
8 Q
o
A-AZIE
B mm
FER
CRBF/CRBE
D d B Mmoo oA HA
6-@3.433,
008 52 10 8 8 0.6 4-M3x0.5P —
26.51%3.3)715B3L
6-@3.483,
70 20 12 12 0.6 6-M3x0.5P —
?6.5:%3.3; 7583,
6-@3.413,
2512 80 25 12 12 0.7 6-M3x0.5P ——
26.5%3.3/71583L
8-@4.5%3,
95 35 15 15 0.9 8-M4x0.7P ———
D8F4.4TI5A3
8-@5.5:83,
120 55 15 15 0.9 8-M5x0.8P e —
?9.5:%5 457583,
10-@25.5383L
165 80 22 22 14 10-M5x0.8P —
955 45 T5B3
12-@9i@3l,
9025 210 90 25 25 1.8 12-M8x1.25P S
G14F1NEESL

EASBNESA S ONIHYIE H3T10Y SSOUD

SR

RETL

MR

B mm
FERS RE EEE f1 15 ESEE T
CRBF/CRBE
V1 (PCD) V2 (PCD) (Kg) C(N) C(N)

008 16 42 0.12 3400 3000
28 57 0.31 7000 7400
2512 35 67 04 8000 9300
45 83 0.66 14900 16700
65 105 0.96 17400 22500
97 148 2.6 34100 49000
9025 112 187 4.67 40700 56400

it AT B RT IS T RIE R PMIBR L

XPMI \ D19

Lies Mtion Syions



Plas A& 38 CRBR

y4
Gl @0 @OAGOB
o?%
:
2
| \
M W \‘\
88 NES I He
’
‘
SIS, X
K P(r'\
L
A-AZITE
B mm
FER
CRBR
D"A%‘d‘D1‘2}§‘D2‘E‘F‘M‘z‘I‘B‘K‘L‘C
0 +0.02
s BE5 n 418 28 284 298 135 12 16 165 25 4 03
003 0
0 +0.02
62 10 49 34 338 36 135 12 16 165 25 4 05
003 0
0 +0.02
20 W 14 565 40 402 43 135 125 16 165 25 45 07
003 0
0 +0.02
85 20 67 50 526 553 15 14 18 185 2 35 1
003 0
0 +003
PR 112 26 %0 64 686 74 18 17 216 225 3 45 12
003 0
0 +003
126 2432 105 79 812 8 215 165 225 24 25 45 15
0035 0

D1-10

BTN eI ONIYYIE 431104 SSOHD

77%7 HPNER
ZHE
s vsa|
rmmmaal EN
RETFL
AL mm
FER RE ZHERE G176 | BRERE S 757
CRBR
oa | o8 oc | WA |[viiv2 vi va (kg ) )
B 6M4X07P  6-MAXOTP 303 001 835 15 17 23 49 01 4100 4200
6M5x08P 6Msx0.8P 393 001 1035 15 19 27 56 015 4400 4900
+0.02
8M6XIP  8-M5X08P 4-03 1235 19 24 32 64 024 5000 6200
0
+0.02
8M8x125P 8MéxIP 403 1635 26 30 42 79 05 8800 11300
0
ﬂs—meLsp 8M8X125P 405 =003 1645 34 40 55 104 124 17100 21800
8MIOXI5P 8MIOXISP 485 +003 2040 42 50 68 117 17 19000 26800

it AT B RT IS T RIE R PMIBR L

XPMI

Lies Mtion Syions

‘ DI1-11



D1-12

X FLiZH =2 CRBG

B
c |
v2 ~A  2HA i A~ oV1
b gHB f -
n)
o i
M1
w|w|o S| o
N SIS [SIEN
M2|
) = V]
e ;
A-AEIHE
B mm
FER
CRBG
o (22| 4 | @ e ¢ [m m| | 5 |k 1 <
0
4 70 36+005 @38 53 57 5 96 141 151£005 05 11 05
-0.013
0
80 455+005 @47 63 68 65 99 16 17+005 06 11 05
-0.013
0
% 54+005 @55 726 78 8 95 175 185+005 1 15 05
0015
0
110 66005 @67 90 948 75 122 187 207005 1 15 1
0015
0
142 84+005 @88 1176 123 8 154 234 2441005 1 15 12
0018
0
170~ 106%005 @108 1426 148 95 19 29 30%005 15 15 15
0
n 190 - 118%005 @120 164 170 95 2 32 33005 15 2

BTN eI ONIYYIE 431104 SSOHD

B[ mm

CRBG FER FRE |HFESE | BEERT
oA oB Ha | HB i w2 (kg | n
4 12-M3x0.5Px6L - 8035 2M3™0SPxL 44 64 025 7800 9000
20-M3x0.5Px6L . 12035 4-M3x0OSPx10L 54 74 034 8700 11000
16-M305P6L  4-M3xOSPx6L  12-035 4-M3xO5Px65L 62 84 044 15600 18200
16-MAOTPEBL  4M3XOSPx6L 12045 4-M3xOSPx75L 77 102 073 17400 22500
16-MSX08PKEBL  4-M4x07PxBL 12055 4-M4x07Px9L 100 132 149 33200 46300
16-MBXIPXIOL  4-MSXO8PXIOL 12066 4-M4x07Px11L 122 158 262 36200 54900
12-MBX125Px10L  4-M5x08PxI0L 12066 4-M4x0.7Px14L 140 180 365 39100 63500

T B E BN RT MAETERIE G PMIBRSE

XPMI

Lies Mtion Syions

\ D1-13



R R~ EASE

-« CRBC/ CRBH / CRBB

CRBC / CRBH / CRBB #R/E B4 A N 2BV A 2=

AFRERRIR

Admp

CRBC / CRBH / CRBB #r/AE BU Sl A IME T

AFRHIRSMR

FHRERTAE

d

NIERIME

FHSMERT A E

TR

TR | ER

(mm)

0

[=AN-AN-RR-AN-RN-NN-]

o|lo|lo|o|o|o|0o|Oo|O
'
-
w

©o|lo|o|o|jo|o|o|o|o|0

d
AREAHE
(mm) Class 0
Ut PUT (&) LR
18~30 -10
30~50 -12
50~80 -15
80~120 -20
120~150 -25
150~180 -25
180~250 -30
250~315 -35
315~400 -40
400~500 -45
500~630 -50
630~800 -75

CRBC / CRBH / CRBB #r/AE R4 Ak B8 E R N 2=

R MIREL B

d

ABs

AHHANE

MIREE

(mm)

Rag

BLE PUT(E)

LR

18~30

30~50

50~80

80~120

120~150

150~180

180~250

250~315

315~400

400~500

500~630

630~800

o|o|lo|o|o|jo|o|jo|(o|0|0|O

o|lo|lo|lo|o|o|o|Oo|Oo|O|O|O

PUT (&)

18~30

30~50

50~80

80~120

120~150
150~180
180~250
250~315
315~400
400~500
500~630
630~800

1000~1030
3 CRBC / CRBH AR /AR 22 LRI A A P2 AEEEHIES IR Class 4

R

TR

o

o

-7

o|lo|o|o|o|o|o|O|O

o|o|o|o|o|o|0o|0o|0|0|O

OOOOOOOOOOOOO%

IR SMERIFRN A2 -

EAESONESAS S ONIHYIE H3T10Y SSOUD



D1-16

A FRERRIR

« CRBF / CRBE E’
N
&
&
X
CRBF / CRBE Mt ZHFLEV RN R BT N E AL um
d Admp
AHRHRNE THRERTAZE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4 ~ 2
BT(&) R [ TR | xR | TR | t® [ TR [ R | TR®
0~20 V] -10 (V] -8 0 -6 V] -5
20~30 V] -10 V] -8 0 -6 0 -5
30~35 V] -12 V] -10 0 -8 0 -6
35~50 0 -12 ) -10 0 -8 0 -6
50~65 V] -15 V] -12 0 9 ) -7
65~80 V] -15 V] -12 0 9 V] -7
80~100 V] -20 V] -15 0 -10 V] -8
100~120 V] -20 V] -15 V) -10 V] -8
HRSNRE
HRRIRE
%
CRBF / CRBE MiiT ZHFLEV IR R E R T N &= S m
d ABs \ D ACs
AHERKE RIRE \ AHRERIME SMNEEE
(mm) R (mm) Rtz
B (&) I [ TR Bt W) iR [ TR
) -75 0~60 1] -75
o -75 0~80 V] -75
V) -75 80~9 V] -75
0 -75 0 V] -75
0 -75 0~140 1] -75
0 -75 0 0 ) -75
) -75 0 V] -75
0 -75 80 (V] -75
0 0 0 -75
0~240 0 -75

X CRBF/E AR/ BL 22 ORAEH A B FE T Class FREZ X 73

AFRERINR
i
B2y
%
&
X
CRBF / CRBE Mii ZHFLEV IR INE R IF N 2= AL um
d Admp
AFERIE THHERTAE
(mm) Class 0 Class 6 ‘ Class 5 Class4 ~ 2
Wk BLT(&) R [ TR e | TR | R | TR R | TR
0~60 V] -13 V] -11 0 9 V] -7
60~80 0 -13 0 -11 0 -9 V] -7
80 V] -15 V] -13 V) -10 V] -8
0 0 -15 ) -13 0 -10 0 -8
0~140 (V] -18 V] -15 o -1 (V] -9
0 0 V] -18 V] -15 0 -1 V] -9
0 V] -25 V] -18 o -13 V] -10
80 V] -25 V] -18 0 -13 V] -10
0 0 V] -30 V] -20 0 -15 0 -11
0~240 (V] -30 (V] -20 0 -15 (V] -1

% CRBF / CRBE AR/fEBY 22 SURKERIRE A P2 RS RIEL R Class 4 ]I ~ IMERIF R R ZE ©

XPMI ‘ D1-17

i Mot o

BB NESAIS HOLVNLOY



RSB EATE

-« CRBC/ CRBH / CRBB

B ANEARIN HOLYNLOY

AN NSEERITE BT um HASNABN S ERTE BT um
d d
_ ARERAR ahie - LRI E e -
(mm) (mm)

Mk L T(&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 Mk L&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
13 8 4 3 25 13 8 4 3 25 20 10 7 5 25 20 10 7 5 2.5
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 40 20 1 7 5 40 20 11 7 5
m 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 50 25 15 10 7 50 25 15 10 7
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 m 60 30 18 1 7 60 30 18 1 7
30 18 8 6 25 30 18 8 6 25 70 35 20 - - 70 35 20 - -
m 60 30 15 12 8 60 30 15 12 8 80 40 23 - - 80 40 23 - -
65 35 18 14 10 65 35 18 14 10 100 50 25 - - 100 50 25 - -
70 40 20 16 12 70 40 20 16 12 120 60 30 - - 120 60 30 - -
80 50 25 20 15 80 50 25 20 15 120 75 35 - - 120 75 35 - -
120 75 35 - - 120 75 35 - -

¥ {2 ERIR (Kea ~ Kia) ~ HH[B] IR (Sea ~ Sia) © MR EIAB

D1-18 XPMI | p1-19



- CRBF / CRBE

B ANEARIN HOLYNLOY

AN NSEERITE BT um HAEINAEN S ER T E BT um
d d
_ ARERAR ahie - _ BRERNE e -
(mm) (mm)
Mk L T(&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 Mk PLT(&) | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
13 8 4 3 25 13 8 4 3 25 20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 2.5 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
m 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
“ 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 m 35 18 [} 6 5 35 18 10 6 5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 40 20 1 7 5 40 20 1 7 5
25 13 6 5 25 25 13 6 5 2.5 m 40 20 1 7 5 40 20 1 7 5
18 8 6 25 30 18 8 6 25 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
50 25 15 10 7 50 25 15 10 7

X R EMRE (Kea ~ Kia) ~ FERIE (Sea ~ Sia) © TMRIESDEIHD ©

D1-20 XPMI | pi-21



B P ER 18] R e FSe HigRE

- CRBC/CRBH/CRBB CRB C 40 1 NN T1 P5
CRBC / CRBH / CRBB #i /4 By 73k 12 [] A 0 [8) PR AL um T T T T T T T >
9
d , .
. —— 2[5 5B E Y BEER : S
AR AR ERAEER P2~ P4+P5:P6+ PO 3
(mm) T 4] C2 e — =
ME [ WT@ B | BX Bx | B Bx | &) ﬂ"f"‘ﬁggﬁé 0~-0.01mm]
0~30 -10 [} 0 10 10 20 1+ B [0~0.01mm]
30~40 -10 1] 0 10 10 20 C2 : IE[EP4 [0.01~0.02mm]
40~50 -10 [ [) 10 10 25 S
50~65 -10 0 0 10 10 25 TR
65~80 -10 [ 0 15 15 30 '\\(l\'/\‘ S ggﬁéﬁt
80~100 10 0 0 15 15 35 RS
100~120 KT 0 0 15 15 35 R
120~140 -15 ) 0 20 20 45 é?ﬁ&mux‘*’m‘
140~160 -15 [} 0 20 20 50 A IR
160~200 -15 [} [} 20 20 50 iR 3R R ~F
200~250 -20 o 0 25 25 50 IR 2 R~
250~315 20 [ [) 25 25 60 }
315~400 25 [ [) 30 30 60 AR -
400~500 -30 [ 0 40 40 85 E ﬁgg;ﬂ%
500~630 -30 [ 0 50 50 100 H SRR
630~710 -30 0 0 60 60 120 E :' it 22 =P SNER 4 ) B
710~800 30 [ 0 70 70 140 FHREILSRIER
R :HLER A RIER
G ! KFLERTH
X : =R
- CRBF / CRBE il
CRBF / CRBE Y85 %2242 7L AR P B1E) B gom TR AR
d U .
ATHRANE ERAFER ERIEEER
(mm) m a (&) st N= _Q0°C » N3t 8 pEds pAy=" i & s AT o
SR ) T Bx | &A Bx | Ei 1. 37K EEEE IR E 410 - 80°C » F I 1%IE fESE B A Bt S B TR S B AL B 1 S R AR 15
0~20 -10 o 0 10 10 20 2. HBRYBE MR RFBA - AIRRIE URAE RIS MEEEETEEL  HARREMTR
20~2 - g s , . -
e - 2 : = - > TASHRIFEHEE » BIESY « L+ S NHRRE -
35~45 -10 o 0 10 10 25 3 ERARERMAEMME N - SEMEMMMREFTERE » ER @ ERMAFGRE
45~65 -10 [ [) 15 15 30 B M o
65~80 -10 0 [} 15 15 35 2=/
80~95 -15 o 0 15 15 35 4. HEUUHIBERYMEL BN TFHARNINRE - FEREERENDRHE -
e = < : - - . 5. REMFTE - LEAENRERAREDOFHE - EREREREDERHIT - K

6. RIS IFENARS BN TEERHHESEZ -
D1-22 )X(BMI ‘ D1-23



